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Ficha de Cadastramento/Execução de Projetos Acadêmicos
1 Dados Gerais
Nome do projeto: [O Ensino de Música nas Escolas Regulares].
Natureza: [Outra: Curso de Curta Duração ou Minicurso].
Vinculação do projeto: [Departamento de Ensino, de Extensão e de Pesquisa e Pós-Graduação].
Área de conhecimento do projeto: [Filosofia e Sociologia].
Situação: [Concluído].
Vigência: Início: [20/03/2018].
Término: [20/03/2018].
Descrição: [O Minicurso intitulado O Ensino de Música nas Escolas Regulares foi ministrado pela Professora Tecylha Velina de OLIVEIRA [CPF 388.344.528-28], na ação de Extensão realizada na FATEB pelo Departamento de Ensino, de Extensão e de Pesquisa e Pós-Graduação, durante as aulas de Filosofia e Sociologia da turma do 1º semestre/2018 do curso de Pedagogia. Os alunos puderam reconhecer os benefícios da música na formação integral dos sujeitos em fase escolar, concebendo a música como propagadora de cultura, exercendo influência no desenvolvimento humano nas áreas cognitivas e afetivas, e no processo de socialização].
Palavras-chave: [Música e formação integral da criança; Música e áreas cognitivas e afetivas; Música e processo de socialização].
Objetivo: [Oferecer orientações e recursos pra educadores em geral que busquem por uma prática significativa do ensino de música nas escolas regulares].
Resultados: [Os alunos do 1º semestre do curso de Pedagogia da FATEB, turma ingressante em 2018, participaram do Minicurso O Ensino de Música nas Escolas Regulares, identificando e discutindo as dificuldades dos professores na execução de atividades musicais na educação infantil e fundamental].
Conclusão: [O Minicurso O Ensino de Música nas Escolas Regulares, ministrado pela Professora Tecylha Velina de OLIVEIRA gerou o reconhecimento dos benefícios da música na formação integral dos sujeitos em fase escolar, isto é, reconhecer a música como um agente propagador de cultura capaz de influenciar o desenvolvimento cognitivo e afetivo, e no processo de socialização das pessoas].

 2 Equipe: 

Coordenador do Projeto e e-mail: [Professor Sandro Augusto Teixeira de Mendonça] e-mail: [satemendonca@gmail.com].
Curso: [O Ensino de Música nas Escolas Regulares].
Alunos envolvidos no projeto e Carga horária: [Alunos do 1º Semestre/2018 do curso de Pedagogia] [Não se aplica].
3 Financiamento/cooperação

Instituição: [Faculdade de Ciências e Tecnologia de Birigui [FATEB]. Departamento de Ensino, de Extensão e de Pesquisa e Pós-Graduação].
Natureza: [Cooperação].
Valor: [Não se aplica].
4 Cronograma: [Não se aplica].
5 Produções Científicas: [Não se aplica].
6 Informações complementares: [Não se aplica].
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